



Заменик премијера и министар унутрашњих послова Ивица Дачић изјавио је данас да се дијалогом могу решити сви проблеми и заложити се за организовање међународне конференције која би уважила легитимне интересе Срба и Албанаца на Косову и Метохији.

Дачић је у разговору са француским министром унутрашњих послова и миграције Клодом Геаном упозорио и да свако заостравање стања може довести до тога да ситуација потпуно измакне контроли.

Он је навео и да је саговорнику пренео да сматра да питање Косова и Метохије "тешко могу међусобно решити Срби и Албанци, без неке међународне конференције, налик оној дејтонској која би уважила легитимне интересе оба народа".

Дачић је поновио да је Србија животно заинтересована да се на Косову и Метохији сачува мир и настави дијалог и да се што пре дође до решења свих спорних ситуација, "које се могу решити само дијалогом", саопштено је из Министарства унутрашњих послова Србије.

"Свако заостравање ситуације, сви инциденти у које приштинске власти гурају и Србе и представнике међународне заједнице на Косову могу довести до тога да ситуација потпуно измакне контроли", рекао је он.

Дачић је упозорио и да ако ситуација не буде могла да се контролише, од тога нико неће имати користи - ни међународна заједница а ни Срби који живе на Косову и Метохији.

"У том смислу сам указао, имајући у виду традиционално пријатељство Француске и Србије, на потребу да Француска има за једну ноту више разумевања за српску позицију о овим питањима", рекао је он.

Према његовим речима, битно је да се утиче да све међународне снаге на КиМ буду статусно неутралне, односно да се не дозволи њихова инструментализација и улазак у сукобе са Србима, нарочито на северу Косова.

"Геано је обећао да ће моје ставове везано за ситуацију на северу Косова, позицију Кфора и друга питања везана за суштину проблема на Косову и Метохији пренети министру иностраних послова, премијеру и председнику Француске", рекао је он.

Дачић је завршио дводневну посету Француској током које је у среду присуствовао потписивању Меморандума о сарадњи Сектора МУП-а Србије за ванредне ситуације и Генералне дирекција за цивилну заштиту у Француској.

(Танјуг)